# **BANRISUL LICITACOES**

**De:** BANRISUL LICITACOES

**Enviado em:** terça-feira, 2 de junho de 2020 08:22

Para:'izabela.boaventura@ferreiraechagas.com.br'Cc:'ricardo.godoy@ferreiraechagas.com.br';

'mateus.lima@ferreiraechagas.com.br'

**Assunto:** ENC: BANRISUL\_Credenciamento 165/2020 - Esclarecimentos.

**Anexos:** CONSULTA-RESPOSTA-VIGNA.pdf

### À FERREIRA E CHAGAS

#### Prezados,

Será aceita assinatura digital ou assinatura eletrônica para todos os documentos solicitados, ressalvada possibilidade de realização de diligências que se façam necessárias para comprovar a sua veracidade.

## Atenciosamente,



Gerencia de Licitações e Compras Unidade de Licitações e Compras

2 (51) 3215-4510 | E-mail: banrisul licitacoes@banrisul.com.br

**(3)** 

ANTES DE IMPRIMIR este documento pense em sua responsabilidade e compromisso com o MEIO AMBIENTE.

**De:** Izabela Boaventura < <u>izabela.boaventura@ferreiraechagas.com.br</u>>

Enviada em: quinta-feira, 28 de maio de 2020 09:01

Para: BANRISUL LICITACOES < BANRISUL LICITACOES@banrisul.com.br>

Cc: Ricardo Lopes Godoy <ri>cardo.godoy@ferreiraechagas.com.br>; Mateus Pimenta Soares de Lima

<mateus.lima@ferreiraechagas.com.br>

Assunto: BANRISUL\_Credenciamento 165/2020 - Esclarecimentos.

Prezados, bom dia.

Com os cordiais cumprimentos, considerando o interesse desta sociedade, Ferreira e Chagas Advogados, em participar do Credenciamento 0000165/2020 desse BANRISUL, vimos, tempestivamente, à presença dessa Comissão, solicitar o seguinte esclarecimento:

Em 22/05/2020 foi prestado o esclarecimento abaixo:

À VIGNA ADVOGADOS ASSOCIADOS

Prezados,

Segue abaixo resposta ao questionamento efetuado:

## Indaga-se:

 Para comprovação dos referidos itens, os atestados de capacidade técnica poderão ser apresentados com assinatura digital ou eletrônica?

RESPOSTA: Será aceita assinatura digitalizada, ressalvada possibilidade de realização de diligências que se façam necessárias para comprovar a veracidade do atestado apresentado, na forma da lei e do edital.

#### Atenciosamente,



A aceitação da assinatura digitalizada abrangerá procuração, declarações/anexos e demais documentos exigidos no edital? Ou apenas atestados de capacidade técnica?

Ao aguardo, para providências.

Obrigada,

